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題意：

    第一行給n，表示有幾組資料，接下來的每組資料會中的第一行有兩個輸入s,c，分別代表有幾家店和幾次演唱會，哪家店在何時開演唱會都可以，但每次僅能在一家店開演唱會，再來會有每家店在哪次開演唱會的收入，及每家店移動至另一家店時的花費，計算怎麼安排演唱會可以賺最多錢。
題意範例：
Input :  

3            ：共有3筆資料

3 4          ：三間店及四次演唱會

1 3 20 40    ：每家店的收入

50 20 1 2                                                         

20 50 50 1                   

0 10 10      ：移動需要的花費

10 0 10

10 10 0
…

Output ：170
解法：

用dp(動態規劃) 。
解法範例：

無。

討論：

(1) 時間複雜度 O(n3)， 精確一點O(天*間*間)
程式：
#include<iostream>

using namespace std;

int cost[101][101],earning[101][101],dp[101][101]; // cost[i][j] i 旅館移動到 j 旅館  , earning[i][j] 表示 i 旅館 j 天表演營收

int max(int a, int b){


return a>b?a:b;

}

int main(){


int ans,times,hotel,days;


cin>>times;


while(times--){



cin>>hotel>>days;



ans = 0;




for(int i = 0; i <= hotel; i++){




for(int j = 0; j <= days; j++)





dp[i][j] = 0;



}



for(int i = 1; i <= hotel; i++){




for(int j = 1; j <= days; j++)





cin>>earning[i][j];



}



for(int i = 1; i <= hotel; i++){




for(int j = 1; j <= hotel; j++)





cin>>cost[i][j];



}



for(int i = 1; i <= days; i++){




for(int j = 1; j <= hotel; j++){





for(int k = 1; k <= hotel; k++){






dp[j][i] = max(dp[j][i],dp[k][i-1]+earning[j][i]-cost[k][j]); // 第 i 天在 j 旅館開演唱會，和第 i-1 天在 k 旅館開演唱會+從 j 移動到 k 的花費





}




}



}



for(int i = 1; i <= hotel; i++){




ans = max(ans,dp[i][days]);



}



cout<<ans<<endl;


}

}
1

